



# 奥巴马参加《荒野求生》

## 他将完成两天生存挑战 并向“贝爷”讨教求生技巧

不仅娱乐明星参加真人秀乐此不疲，连美国总统也要来玩了！近日，美国国家广播公司（NBC）宣布，美国总统奥巴马将出现在新一集的野外生存真人秀《荒野求生全明星》。从舒适白宫前往严酷北大荒的奥巴马，将在阿拉斯加州荒野跋山涉水，并向吃虫的英国冒险家贝尔·格里尔斯讨教求生技巧。



奥巴马和贝尔

### 奥巴马的任务竟有吃老鼠肉

贝尔·格里尔斯虽然是来自英国的探险家，却因为录制美国探索频道的《荒野求生》节目而爆火，还获得了中国粉丝“贝爷”的昵称。

“贝爷”在《荒野求生》这个节目中，让职业美式足球NFL纽奥良圣徒四分卫布里斯和好莱坞女星凯特·温斯莱特等名人“超越他们的极限”。奥巴马录制的这档节目叫做《野外纪实》，算是《荒野求生》的特别版，美国NBC电视台已证实奥巴马加盟，“在这周贝尔的节目中，美国总统奥巴马将与贝尔并肩作战，在阿拉斯加的荒野中探险，在这期节目中观察气候变化对这个地区的影响”。

此外，“贝爷”会在两天的录制过程中教授奥巴马一些野外求生技巧。这无疑是个节目有意思的看点，谁不想看总统大人在茫茫荒野中无助又落魄的样子呢。对于真正面临生存险境，他到底会怎么办？

据悉，他们获得的任务包括吃老鼠肉、从机上一跃而下及穿越沙漠峡谷。负责奥巴马维安的美国特勤局通常不会允许总统从事这类举动。

### 预计今年年内播出

据悉，奥巴马成为首位出现在《荒野求生全明星》中的美国总统，这档节目预定2015年晚些时候播出，为白宫致力接触新观众的最新之举。

贝尔·格里尔斯在推特上发表声明，表示节目邀请到美国总统奥巴马，“非常感谢能与奥巴马先生通电话，感到荣幸，这是我的荣誉，我将在尽全力确保安全的同时，也让这场户外探险更加有趣。”

而白宫方面在推特上表示，奥巴马刚到阿拉斯加州。根据BBC报道，奥巴马之所以同意参加这档节目，除了希望推动限制二氧化碳排放法案的立法与施行，也想通过亲自感受阿拉斯加自然环境变化，让美国公民重视气候变化对自然生态的影响。对于奥巴马加盟真人秀探险节目，网友们纷纷表达自己的观点，有网友调侃道：“应该很有意思，普京要去的话就热闹了。” 据《深圳都市报》



鄞州区石碶上王村晚霞明月舞蹈队表演的《国色天香》。 记者 崔引 摄

## 广场舞大赛引千人围观

传统的秧歌，律动的健身舞，优雅的交谊舞，激昂的腰鼓舞……昨晚，第二届市民文化艺术节“飞扬旅游”杯广场舞决赛在宁波文化广场水幕舞台开幕。

本届广场舞大赛共吸引了来自全市各县（市）区37支队伍参加，经过激烈角逐，有25支队伍参加了昨晚的决赛。而上届杀人决赛的队伍共10支。

和上届相比，本届大赛还吸引了来自

奉化、余姚等周边县（市）区的广场舞队伍加入。奉化白杜村心悦队表演的《西班牙斗士》，赢得了全场上千名观众的喝彩。

“看一会儿再走”，“看完下一个节目再走”，“快来这个位置看，这里看得清楚”……昨晚的水幕舞台被上千名观众围得水泄不通，再加上舞台灯光，现场难免有些闷热，可丝毫没有影响观众们“多看一眼”的心情。 记者 石承承

## 全民总动员，争搭藏珑【国民专车】

### 【国民专车】惹火甬城，约184㎡【国民豪宅】轻松圆梦“高富帅”

一秒就变身高富帅？大多数人肯定会说，这是不可能完成的任务。但是，这几天在宁波，却有许多人轻松实现了这个梦想。因为藏珑【国民专车】，让一切不可能变成可能！红酒雪茄、豪车模特、专车司机管家式服务，每位乘客还有小礼物相送，如此到位的高富帅体验，当然瞬间抢占宁波热门头条，藏珑【国民专车】与藏珑【国民豪宅】，又一次引起了各界的广泛关注！藏珑【国民专车】席卷宁波，人人争做“高富帅”！

从“搭上高富帅”到“我就是高富帅”，藏珑【国民专车】从上线第一天开始，就注定是一段精彩的旅程。从带孩子的全职主妇、青年女白领、奋斗小青年到成功企业家，甚至还有外籍人士也来凑了一把热闹，【国民专车】上线后遇到了各式各样的乘客，可以说，【国民专车】没有辜负“国民”一词。一早上班的女白领乘上【国民专车】，享受了一番白富美的待遇，一天心情美美；正要赶去和女友约会的小伙，搭上【国民专车】后意外收获一束鲜花，让爱情更甜蜜；还难得载到外籍人士，这位哥们表示：“来宁波十多

年了，头一次遇到这么好玩的事情，感谢藏珑带来的惊喜。”【国民专车】上线短短几日，关注度持续攀升，更多乘客慕名而来，藏珑【国民专车】始终抢占宁波热门头条，好评不断！

【国民豪宅】约184㎡仅200来万，轻松实现豪宅梦

在【国民专车】许多乘客中，有人本就是高富帅，也有人正走向通往高富帅的路上，藏珑【国民专车】带大家一次短暂的高富帅体验，而藏珑【国民豪宅】却带大家真正变身高富帅的可能。坐落于寸土寸金的东部新城，藏珑约184㎡【国民豪宅】仅售200来万元，亲民的价格，精益求精的产品，让更多人轻松成就豪宅梦。【国民豪宅】更匠造8大豪宅DNA，一线江景、35万㎡公园浓荫、实景现房、2万㎡商业配套、蒂森克虏伯电梯、绿城物业直管等带来全方位的尊贵豪宅体验。不仅如此，在户型设计上，户户拥有无敌景观面，阳台更达到了12.7米惊人阔度，尽收大东江公园的河岸风光。超高的性价比，罕见的亲民价，以及错过再无的稀量房源，【国民豪宅】正在热销中，年内交付，欢迎前来品鉴！



为您提供高质量、高品质的售后无忧服务  
贴心的保障 放心的产品  
\*PP-R国家标准起草单位  
通过国际权威8760小时110℃热稳定测试  
\*本产品由永诚财产保险股份有限公司承保

## 免费 白蝶管免费试压啦！

即日起，凡购买白蝶PP-R管的家庭用户，  
我公司将提供全面的免费试压服务！  
为方便广大客户能买到“货真价实”的白蝶产品，  
请认准上海白蝶®商标和管材上印有“宁波专供”字样

### 多买多送！优惠大酬宾

为答谢广大客户对白蝶的大力支持，凡在宁波地区购买白蝶牌家装精品PP-R热水管 dn25的产品，每买1米赠送1米白蝶 dn16 PVC电工管。

在各直属经销商购买的客户，享受同等政策。

为了公司的持续发展更好服务于用户，特诚聘业务员，  
试压水工技术员若干名，录用后待遇、报酬从优。

活动时间：2015.8.28—2015.12.30

本活动仅限家装，解释权依法归上海白蝶管业科技股份有限公司

服务热线：0574-87843388

选择白蝶 就是放心

上海白蝶管业科技股份有限公司  
SHANGHAI WHITE BUTTERFLY PIPE TECHNOLOGY CO., LTD.  
宁波总代理：宁波白蝶贸易有限公司  
地址：江东兴宁路368号明州建材物资市场G区东1号



天天教育  
本栏目由 十方传播 独家代理  
广告热线：0574-83890316  
83890318  
(招聘业务员数名)

宁波职业技术学院继续教育学院全日制专科招生  
全日制高技能专科 学校本部就读 教学资源共享  
招生专业 技能证书+专科：会计 电子商务  
建筑工程管理 国际经济与贸易  
成人专科+自考专科：市场营销  
招生热线：0574-87152081、87848853、15356037713  
报名地址：宁波市海曙区新典路46号116办公室